ATSAKYMAI Į TIEKĖJŲ PAKLAUSIMUS NR. 2
Uosto direkcija, vadovaudamasi atviro (supaprastinto) konkurso 8.1 punktu, į tiekėjų CVP IS priemonėmis gautus paklausimus visiems tiekėjams CVP IS atsakO taip:

1 Tiekėjo Klausimai:
1. Klausimas. Statybos Rangos darbų pirkimo-pardavimo sutarties 8.5 p. Specialieji Rangovo įsipareigojimai 8.5.4 p. nurodyta, kad Rangovas turi parengti darbo projektą ar projekto dalį. Prašome patikslinti, ar Užsakovas reikalaus parengti darbo projektą.

Atsakymas. Darbo projekto rengti nereikia. Pateikiame patikslintą rangos darbų sutarties projektą.

2. Klausimas. Prašome patvirtinti, kad Rangovas grąžindamas Užsakovui bėgius, galės juos supjaustyti pagal Rangovui tinkamą transportavimui ilgį.

Atsakymas. Taip.

3. Klausimas. Prašome patikslinti vietą, kur reikės grąžinti demontuotus bėgius ir metalines tvirtinimo detales.
Atsakymas. Demontuotus bėgius ir metalines tvirtinimo detales reikės pristatyti į Užsakovo nurodyta metalo supirkimo aikštelę, esančią Klaipėdos miesto ribose.

4. Klausimas. Prašome patikslinti, ar darbai planuojami atlikti eismo pertraukų metu, ar bus galima uždaryti kelią ilgesniam laikotarpiui. Prašome įvardinti galimus orientacinius laikus bei detalizuoti kelių ar jų ruožų uždarymo galimus etapus tam, kad Rangovai galėtų vienodai įsivertinti darbo sąlygas.

Atsakymas. Eismo pertraukas reikia derinti su AB Klaipėdos jūrų krovinių kompanija KLASCO.
5. Klausimas. KVJUD-2405-T4-PRA–AR 5 lapas nurodoma, kad esamus R65 tipo bėgius pakeisti naujais ar naudotais R65 tipo bėgiais. Prašome patvirtinti, kad atliekant darbus bus galima naudoti R65 tipo III tinkamumo grupės naudotus bėgius. 
Atsakymas. Naudoti R65 tipo bėgiai turi būti ne žemesnės kaip  I-C tinkamumo grupės.

6. Klausimas. KVJUD-2405-T4-PRA–AR  6 lapas  nurodoma, kad bėgius R50 gretbėgių gamybai pateiks Užsakovas. Prašome patvirtintini, kad R50 bėgius pateiks Užsakovas.  

Atsakymas. Taip.

7. Klausimas. KVJUD-2405-T4-PRA pateiktame Sąnaudų kiekių žiniaraštyje numatyti gelžbetoninių plokščių nukėlimo ir sumontavimo darbai (822 m2), tačiau prie medžiagų naujų plokščių kiekis nepateiktas. Prašome patvirtinti, kad esamos plokštės tinkamos pakartotinam montavimui ir Rangovui, teikiant pasiūlymą, naujų plokščių kainos nevertinti, o jeigu reikia, įsivertinti naujų  plokščių, nurodykite jų  kiekį.

Atsakymas. Teikiant pasiūlymą naujų plokščių kainos nevertinti.  

8. Klausimas. Aprašo bržinyje KVJUD-2405-T4-PRA-SGK-B.04 mazge „A“ pavaizduota, kad iš asfalto dangos mišinio yra suformuojami grioveliai tiek vidinėje bėgio pusėje, tiek išorinėje. Prašome pakeisti sprendinį ir vidinėje bėgio pusėje numatyti gretbėgių įrengimą (tarpus tarp plokščių ir gretbėgių užasfaltuojant), kadangi iš patirties žinome, jog asfaltas tokioje vietoje ištrupės arba prašome patvirtinti, kad Rangovui nebus taikomi garantiniai įsipareigojimai. Prašome atsakyti, ar tikrai išorinėje bėgių pusėje reikės suformuoti griovelį, nors instrukcijos leidžia šioje pusėje dangą montuoti sulig bėgio galvute.

Atsakymas. Darbai turi būti atlikti taip kaip apraše numatyta. Garantiniai įsipareigojimai taikomi pagal sutartyje numatytas nuostatas.

2 Tiekėjo Klausimas:

Patikslinkite atliekas "Balasto utilizavimas arba išvalymas; Smulkios skaldelės utilizavimas arba išvalymas"

- Kokia medžiaga - balastas? Ar užterštas ir kuo?
- Skaldelė ar užteršta ir kuo (naftos produktai, chemija ar pan.)?
- Guminės, plastikinės detalės - ar užtežtos naftos produktais ar kitomis pavojingomis medžiagomis?
Atsakymas. Balastas – granitinė skalda, kuris užterštas krovinio likučiais ir purvu. Užterštumo naftos produktais ar kitomis pavojingomis medžiagomis objekte nenustatyta.
